

EDITAL Nº 265/2016

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 261/2016

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 261/2016, de 22 de setembro de 2016, da Composição Comissão Local de Capacitação da Reitoria, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

Art. 5º Poderão concorrer à eleição, todos os TAE's do quadro de pessoal da Reitoria.

§1º As inscrições serão feitas individualmente mediante preenchimento do formulário constante no Anexo I deste edital, sendo que os 3(três) servidores mais votados comporão os membros titulares e os 3(três) demais comporão respectivos suplentes da Comissão Local de Capacitação da Reitoria;

(...)

Leia-se:

(...)

Art. 5º Poderão concorrer à eleição, todos os TAE's lotados na Reitoria.

§1º Os 3(três) servidores mais votados comporão os membros titulares e os 3(três) demais comporão respectivos suplentes da Comissão Local de Capacitação da Reitoria;

(...)

Bagé, 27 de setembro de 2016.

Maurício Aires Vieira
Vice-Reitor